



Председателю СК России будет доложено о промежуточных результатах расследования уголовного дела по факту нарушения жилищных прав инвалида в Томской области



В социальных сетях сообщается, что инвалида и его мать в Томской области переселили из одного аварийного дома в другой — судебные разборы, которые не дали результатов, довели женщину до инфаркта. Через некоторое время она умерла. По данным, распространяемым в соцсетях, в доме, где сейчас проживает мужчина-инвалид, нет никаких условий для нормального жизнеобеспечения человека с ограниченными возможностями. Также сообщается, что теперь мужчине вновь придется столкнуться с бюрократизмом в связи с тем, что результаты всех предыдущих судов будут аннулированы. По данному факту следственными органами СУ СК России по Томской области расследуется уголовное дело по ч.1 ст.293 УК РФ (халатность), в настоящее время проводятся следственные действия, направленные на завершение расследования.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета РФ дал поручение и.о. руководителя СУ СК России по Томской области Мальцеву К.Б. доложить о проведенном комплексе следственных действий и принятых мерах по восстановлению прав инвалида, поставив результаты расследования на контроль в центральном аппарате ведомства.

08 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1764517>